



## **В Москве по факту гибели ребенка во время тренировки по хоккею возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, утром 18 марта 2016 года во время завершения тренировки по хоккею, проходящей на ледовом поле одного из торговых центров по шоссе Энтузиастов в городе Москве, дети приступили к сбору шайб. При этом один из сверстников подбросил шайбу, которая случайно попала в шею 8-летнему ребенку. От полученной травмы мальчик потерял сознание, а в последующем скончался.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователи допрашивают тренера, родственников погибшего и иных очевидцев. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

18 Марта 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1023688>